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веліла отямитися, в якому ба- ролові й боротись хоч-би "до *'- УУРД|1^СЬКІ
гні вона бродить, кому й яку загину” за його їнреррук Во 
прислугу вона робить, на забула, шо український на-

ХоД) зве вона себе “патріоти- і'1-1- нкИІ1 складається майже в
цьіости з бідного дрібно зе
мельного або зовсім спролета-

»

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ Сторона іЧисло M3.

Є П0В0Р0Т0М ДО КА
ПІТАЛІЗМУ.

РОБІТНИЧА МОЛОД Ь ПРИ ВІДДІЛІ ТЇРФДІМ В ТОРОНТО.ЧИ “НЕП”
Українська робігаш молоть при аіїлІМ ТУР*.!* а Торонто накажи* минулого літа стіжку Каналу

ала забави, але *Трала
їла ровТпяаюі справи — ноб аононогти лбулуантн Український Робітники* Дім а Торонто. Плекаючи народию
своєю ну мшоло А

ічною" інтелігенцією. але це не 
переш калжае їй внелуговува- 
тись найлютішим ворогам у-
краінського народу; хоч чва- сда Оагатіїв-куркуліві уявляє лолімоев орхестра а Торонто 

“Рад. Союз повертає назад тих робітників, шо досі слу- ннться вона тим. що вона є‘собою одн% суцільну, нащо- 
до капіталізму"! — брешуть халисн сошял-зрадницького П. “чистокровною" народиьою ін- нально й сощяльно гноблену й 
всі соціял-зрадники з И. Іитер- Інтернаціоналу. Шо тут роби- телігеншєю. але вона не розу визискувану класу працюючих, 
націоналу, а з ними в один го- ти. і оціял-зрадннки все каза- міє ще й досі і або не хоче ро- ЯК01 інтереси 
Дос вся буржуазна преса. Ба ли й кажуть, що "маси до со- зуміти і, що вона нині лиши- ВІ1ИСН л інтересами европей- 
— навіть наші українські па щялізмч ще не доросли", шо .^сь без народу. Вона, хоч го- ськйх капіталістів і поміщиків.

ккраший спосіб здійснення лодна й обідрана, в • 
соціалізму — це "бути покірни-

госию * танок, ианаолиюаа оркестри * таиаюристи ациіакаи ммитлого літа єЬп* рал місцевостей а східній Кама-
Радянський Союз і побожні бажаннв сошжл-зраднмцької 

та української Інтелігенції.
лі а саме: Гетитом. Веланл. Тором. Нінлюр Слжт ОЙнт Мері. Кмостом Солборм Лева». ТІмиїис, Скат Поркю- 

ризованого селянства (За ви „ Детройт а Злучених Державах. Ш молоді тамоористи працювали піл проаолои т. І. Гранула, «кий прова-
1МКОМ зникаюче малого чи жить тепер школу українських мврожиіх танків ари ниділі ТУРФДІм у Вінніпету. кт Киллонан і Трантаона. Май-

юе піл проводом том L Чарчака.
"І

ЗОВСІМ не ПОКрН-

а навпаки, ці інтереси україн
ського працюючого народу бу-тмки". шо валяються зараз по

ріжних європейських та аме- ми лякеями капіталістів і че- 'тичними" порогами, чим вер- 
підхо- - кати, доки вони в своїй вели-

тись під панськими “демокра ті
ли тісно -звязані з інтересами 

і тати до свойого працюючого BVVVB;Tm...., „ цркметариїту. Ви
плюють цю брехню й радісно кодушности самі не зречуться люду і зрівнятись, зіллятись з lu заб\ла. шо той самий від- 
підбріхують: "Адже-ж ми так і свойого пановання в користь тими масами, з яких вона вий- 
думали. шо більшовизм впа- працюючих і дорогою реформ 

неабиякі політики! здійснять ідею соціялїзму. А

риканських ситниках

вічний національний ворог у- 
краінського народу 

російський,
і т. п. пан і капіталіст —

шла. поль-
мадяр-де. Ми-ж

Ми знаємо, шо
Хоч вона.називала й називає

більшовизм тут, як на лихо, капіталісти - не себе “кровні від крови й кістю кнй 
не втримається на Україні. - тільки не думають про соція-: від кости" українського пра
вій зовсім чужий для \ краін- Дізм або якібудь реформи, але | цюючого народ-.. хоч иролива- 
ського народу" і т. д...

був рівночасно й клнеовим йо
го ворогом і вампіром, шо на

ше її відбирають робітництву да довго й проливає зараз кро- IlpoTH)l BlklB Ш.1ИХ смоктав 0= 
Щоб тим брехням прибавити те- шо воно вспі.ю досі здобу :, кодилячі сльози над його до- ’ 

бодай крихту “авторітету". всі ти Шо ж тут сказати обдуре- леЮі над його національним її 
ті брехуни покликаються на.ним масам' Адже-ж ті маси ГО
НКИ тоб-то на Нову Кконо- тові кожної хвилі прогнати їх црисяг'ілась "душу й тіло" по
мічну Політику Рад. Сою'за. яка від себе А тоді пропали доб- ложити іі боротись хоч-би її

ре платні посади в робітничих 
організаціях, пропали й ласки 
панські, бо й панам тоді ці б реї

етапні жнвотні соки з працюю
чих мас українського народу. 

(Кінець буде.)соціальним поневоленням І

“до загину іа його “права і "ЖОВТА НЕБЕЗПЕКА".по їх думці являється цим 
зворотом до капіталізму". свободу", за землю й волю, 

але коли прийшла слушна істо
рична хвиля, коли тюрми наро
дів розвалились, а працюючим 
масам виросли
крила, тоді ця сама • народна й кпив зі страху перед “жовтою 
патріотична інтелігенція зі небезпекою". Небезпека є 
своїм політичним штабом не- казав Тапіре лише в тако- 
наче забула раптом, що таке у- му значінню, що західна цнві- 
країиський нарід, які його ін- лізанія може поповнити само- 
тереси й яке значіння тих на- вбивство, а східна остане. Та- 
родолюбних фраз, якими вона горе є передсвідчении. що за
присягалась служити тому на- хідна цивілізація розлітається.

Рабіндранат Таї оре, 66-літ- 
їіііі індійський поет фільософ,

І який у своїй поїздці ПО Европі 
революційні задержався тепер в Берліні, :

Шо таке цей НЕП і чи він 
дійсно означає зворот до кап,- "ии ,,а н,шо ие злад>ТЬСЯ-

От вони зачали порпати вталізму, як собі цього сердеч
но бажає вся світова буржуа- НЕП-і й випорпали в ньому 
зія й українські “демократи- певні ознаки “звороту від біль- 
чні" політики, про не потово- шовизму назад до капіталі- 
римо на иншому місці. А тепер зму Випорпали й розкудку- 
постараєміюь зрозуміти, чому давались, а за ними вся бур- 
саме вся та буржуазна зграя жуазія аж руки затерла Тимча- 
вчепи.іася неї брехні, як голод- с >м з Радянського Союза одна

делегація за одною вертає й

Мандолі нова Орхестра відділу Товариства Український Робітничо-Фермерський Дім в Торонто, Онт-

ний борщу.
Шо до самих соціял-зрадни- росказує про великий поступ 

робітництво Рад. Союза, про відбудову го- 
знає вже добре, яку нужденну сподарства. про корисні сконо- 
ро.ію відіграли вони підчас вій- мічні зносини з Рад. Союзом і 
ни. запродавши працюючі ма
си Молохові війни і як ганебно

КІВ. то все свідоме
-а

т. д.
Прислухуючись до голосу 

робітництво соціял-зрадників, буржуазія і їїзапродують вони 
й зараз, кооперуючи з капіта- уряди все-ж таки свій розум

мають. Хоч людям для ока во-лістами. вислугуючись по со
бачому чорній реакції, саботу - й самі говорять, шо більшо-ни

й одним сло- ни їм падає, шо повертає до ка- 
поповнюкічн злочини за віталізму, однак не чекає між- 

робітничнмн народня буржуазія, коли то ма

ючи страйки
вом
злочинами над, 
масами, які ще не в'спіли про- решті одно, або друге станеть- 
зріти й зрозуміти все, то ці ся. але таки тепер визнає ра-

ро- дянську владу “де-юре" й “де- 
факто" та торгує з Радянським 
Союзом їіа велику скалю.

соціял-зрадники з ними 
блять і куди вони їх ведуть. 

Щоб оправдати в якийсь спо- Ґрупа молодих танцюристок І танцюристів при відділі ТУРФДІм в Торонто, Онт., що недавно їздили з сво
їми виступами по східній Канаді з метою призбирати фондів на будову УР.Д. в Торонто. На фотографії 

група у виконанні народнього танку “Гопак колом".
Шо-ж до українських патрі

отичних політичних спекулян
тів та їх відношення до радян
ській влади чи до працюючих 
взагалі, то воно подібне до

сіб перед цими 
чорну зраду соціялізму, шоб 

себе пятно ганьби, я-

масами свою

«ІМИТИ І
ка впала на них за кров помор- 

рсволніційнихдованнх ними
. борців-комуністів, щоб. одним становища соціял-зрадників.

замаскувати якось у ся бідолашна українська
собачу службу реакції, патріотична інтелігенція з ці- 
мридумали вже багато лим своїм штабом збанкрото- 

• брехонь, але всі вини вставали ваннх президентів, отаманів, 
брехнями, а їхня чорна зра- міністрів і. всіх політичних же- 

де осталась все. таки зрадою б рак і в. відогравала іі зараз ві- 
До чого-ж тут більше вчепи- дограє таку нужденну ролю у

визвольній боротьбі україн- j

СЛОВОМ.

свою
ВОНИ

і «
все ГL >

■«V XВсі жерела брехонь ви-! 
черпались, більшовизм не ТІЛІ.- 1 СЬКИХ мас, що нині немає для 
іи не впав, але він ше й іміц--;*еі нншої назви-, як 
няється. росте на їх очах. Та чемного лякея й прихвостня 
коби він остав "бодай в самому контрреволюції, 

а то біда.

тиси?

назва Н1К-

‘ їй так замакітрилось в голо-1Рад. (геній,
шириться мов огонь і поза j ві від фа.тшнвого бу ржу азного 
межами Рад. Союза і перетягає демократизму іі Внлсонового 

свою сторону сотки й тисячі І б.тофу, шо вопа ше й досі не

ВІН

■
Танок “Аркан" у виконанні молодих танцюристів при відділі ІУРФДІм в Торонто, Онт.Танок "Катерина" у виконанні танцюристок відділу ТУРФДІм в Торонто.на

#-

це було так. Після того, як я ириняв позицію 
під проводом агента, він не висловлював перед 
мною своїх думок так вільно її це було для ме
не болюче. Мій батько побачив що ми пішли, 
прилучився до нас і я був рад його присутности. 
Ного добре старе обличчя полекшило. мені по
чати балачку.

Чіф сів в куті свого помешкання іі сказав:
"Говори. Я слу хаю". -
“Добродію. — почав я.

ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. по, а що земля надто мала для такої великої нову землю Месії. ('Та! Га!" залунало дов-
громади,, то він забере з неї білих людей. Він та- кола.) Була це степова країна (жінки почали
кож принесе небо на низ, щоб поширити зем- співати) з безчисленними відгодованими бофа-

( Втято з твору 'Книга про Американських Індіянів", ви- лю, а тоді всі червоні люде матимуть сиром о- лами (“О! О!") й озерами, на яких плирали це-
гу жити разом в приятельстві. Там не буде лик і білі птахи. Над озером було багато 'тепі

1 більше війни, лише мисливство, святкування її іі вони були зроблені зі шкір, побілених клеєм і
забави. Цей гарний світ прийде до нас, якщо були вони дуже великі, чисті іі нові. Саме від-
ми будемо робити, як він наказує". їзджала група мисливців; вони були щасливі іі

і В ту хвилину Чеїісші Гак, який виконував співали, як від'ізджали".
'Убовязки доглядача, привів в коло жінку.

ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИTHE SILENT EATERS”,іі
найновішу книжку відомого 

робітничою письменника
дайма Гарпера і Брапв в Нк> Порку ) М. ІРЧАЦА

За спеціяльним дозволом автора.

(Перекопе М. Волинець)
КАРПАТСЬКА НІЧ

що недавно іийшлж з друку? 
Якщо немаете Гі ви сані, або 
ваші знайомі, то постарайтеса 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости начіїь тоді, ак ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете так 
довіо відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник VV Ірчан сан пе
режив війну 1 вірно описує ad 
ті страшні події а старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою новою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком а двох кольорах.

Купіть, і ніколи не пожалує
те! Розповсюанюйте скрізь ио 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Він спинився на хвилину, поки жінки розпу-
;-проснулася із забуття. її обличчя раділо від мливо плакали. Нарешті він говорив далі: 
іщЦтя, але її язик був твердий, вона так тихо

'говорила, що майже не було чути. Коли вона нічого не бачив. Я прокинувся і найшов себе
тут на землі”.

Ця історія, хоч- прекрасно росказана. не зро-

(Продовження.) агент почув по
гані річи про цей танець на ннщих резервах і 
кілька днів тому назад вислав сюди поліцаїв, | 
щоб заборонили його. Тепер він почув, що та
нець таки відбувається і він прислав мене ска-і 
зати, шо Мато, піспанець, мусить забратися й ] 
танець мусить запереєтатись”.

Я міг бачити, як жили на його шиї наповни
лися кровні, коли він слухав, а коли я скінчив, 
він сказав:

ше
Пісня не була більш плачем вона мала 

Вона дала мені приплив ра- “Опісдя орел залетів між хмари і я більшепрекрасні слова, 
дости:

j творила, чіф слухав уважно.
“Що ти бачила?" спитав Мато.
"Я бачила свого хлопчика" відповіла во- била такого ефекту на слухачів, як оповідання

матері, що побачила свою дитину. її повільне, 
сонливе оповідання було більш красномовне,

“Він бавився в траві прекрасної країни. Моя чим живі жести й музичний голос Иґл Голдера. 
бабуня була коло него, варила йому їсти". Один за одним ияші прокидалися її олові- “Чи ми собаки, щоб замовкнули від стусана

Мато сказав її говорити голосно, щоб всі чу- дали про зустріч з приятелями й відвідування ногою! Ти скажи агентові, що біді люде лоби-
Скінчивши цю чотири рази повторену пісню, ли і всі тиснулися, шоб пбчути про славну зем- старих сцен. Деякі опівідали про людей, яких ли нас, обдерли нас до голого з ріжних гар-

танцюристи розняли руки її посідали на землю, лю, з якої вернув її дух. Оклики радисти залу на- вони ніколи не стрічали в свому життю й хви- них річей, але вони не візьмуть від нас нашої ре-
Як вони це зробили, чіф піднявся і. вступивши їй у відповідь окликам попа, але чіфове облич- лево описували помешкання, в яке вени ніколи лігії. Я,не піддамся його наказові. Я сказав
в коло, сів побіч Мато, який встар і. піднявши чя лишилося глибоко задуманим. не входили. Ці оповідання збуджували дикі | Тут вмішався мій батько, говорячи до мене:
руки до заходу, помолився мовчки хвилину її Коли цю жінку відвели, увійшов в коло Игл оклики здивування й радости. Було ясно, шо “Ти сам оповідав мені, що ти бачив між бі-

Голдер. який також був в забуттю і який не по- багато повірили. Я не бачив свого народу так .тими людьми подібні сни. Чому-ж вони забо-
“Мої приятелі, ви бачите, що слова Месії є требував внслуговуватнсь. Він був видатний щасливим від часу свого дитинства, ше перед роняють нам? Ти читав святу Велику книгу бі-

Ьагато сплять. Вони промовець. Простягну вши свої руки в раді- битвою коло Великого Рога. лою чоловіка й ти казав, що в ній повни магі-
сному жесті, він сказав: Коли всі вже сказали, вони піднялися, за- чних слів. Чому-ж ми також не повинні снити'”

“У свому сні я бачив великого орла, шо ле- бралися за руки й почали знову.співати; тоді Я відповів: 
тів мені назустріч. Він спішив; шум його крил чіф піднявся й вийшов з кола, а я. спинивши “Я не приїхав вам наказувати. Це агент таке 
подібний був до бурі, його очі були червоні, як його, сказав^ каже. Не винуйте мене".
місяць в темноті. Як він наблизився, я спіймав . "Чіф. я привіз тобі вістку". Чіф, який знову став у важним, перебив спо-1

Він зробив рух, який означав йти за ним і я кійно:

Чи ви бачите світ йд> чий/
Новий, всниА світ вже близько. 
Орел приніс най вість длв племені, 
їдь говорить Батько.
Вкривши весь степ вони ідуть.
І бофало і олень і лось.
Ворона вість принесла племені.
Так творить Батько,

на.
>“Де він бу в ' Шо він робив

Таї^ нас потідіа.

сказав

правдивими словами, 
хутко вернуть і роскажуть нам про свою гарні 
подорож у світ духа. Від того часу, як Месія 
говорив зі мною, я роздумував над тим. що він 
сказав і я бачу в цему тільки добро. Це є солод
ка релігія. Релігія білуо чоловіка не для нас. 
її слова чужі. Вона має до діда про невідомі 
звірята й оповідає про далекі країни. Ми не ро
зуміємо на звис к її чіфів. Але цю нову релігію 
ми всі можемо розуміти. Вона наповнена зна
йомими словами. Вона наша. Наш Месія ска
зав нам, шо всі наші мертві повернуть на зем-

Замовлення > гривни погнав
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.його за шию і він поспішно поніс мене".
"Мій сину, ти прав. Ми не повинні обвину-.Довкола залунали оклики здивування. 

*Ьін піднявся зі
пішов з ним до його тепі, яку він любив за її
звязок з старими днями і до якої він пішов для вачувати тебе, але того, хто тебе послав. То-1 -trm.............— .......................

му то я кажу — візьми ці слова до агента: “Я Товариші! Відновляйте пе- 
Я був би неправильний, коли-б я не признав- не зречусь танцю”. редплату на “Українські Ро-

що чіф мені не довіряв, бо і (Далі буде.) бітннчі Вісти”!

мною високо в напрямі схо
ду; вітер плакав мені коло ух і якийсь час я не переговорів і наради, 
міг нічого бачити; все вкрите було туманом.
Нарешті він почав кружляти, я гляну в ідіобачив' ся. шо я знав.
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